2021. majus 4. 1 Matematika - k6zépszint

1. Egy szamtani sorozat masodik tagja 8, negyedik tagja 18. Hatarozza meg a sorozat els tagjat!
A sorozat elso tagja: (2 pont)
2. Hanyadik hatvanyra kell emelni a 2-t, hogy 512-t kapjunk?

(2 pont)
3. Legyen A a pozitiv, kétjegyli paros szamok halmaza, és B pedig a 40-nél kisebb, 3-mal oszthato pozitiv

szamok halmaza. Elemei felsorolasaval adja meg az A N B halmazt!
ANB= (pont)

4. Egy négyszog belso szogeinek aranya 1 : 2 : 3 : 4. Hany fokos a négyszog legnagyobb szoge? Valaszat
indokolja!

Indoklas (3 pont) A legnagyobb szog: (1 pont)
5. Valassza ki az alabbiak koziil az 6sszes allitast, amely tagadasa a kdvetkezének!
,»Volt olyan nap a mult héten, amikor esett az esd.”

A: A mult héten minden nap esett az eso.

B: A mult héten egyik nap sem esett az eso.

C: Nem volt olyan nap a mult héten, amikor esett az esé.

D: Volt olyan nap a mult héten, amikor nem esett az eso.

(2 pont)

6. Egy didkmunka-kozvetitéssel foglalkozo cég 25 allast hirdetett meg. Az allasok orabérét és ezek
gyakorisagat az aldbbi tdblazat tartalmazza. Adja meg a hirdetésekben szerepld orabérek terjedelmét,
moéduszat, medianjat és atlagat!

Orabér (Ft) 1000 1200 1500 1600
Allasok szama (db) |9 4 5 7
Terjedelem: Ft (1 pont) Modusz: Ft (1 pont) Median: Ft (1 pont)
Atlag: Ft (1 pont)

7. Ha egy egészségpénztari szamlara befizetiink egy osszeget, akkor abbdl eldszor levonnak 6% miikodési
koltséget, és a fennmarado Gsszeget irjak jova a szamlan. Hany forintot irnak jova a szdmlan 150 000 Ft
befizetése esetén?

(2 pont)

8. A derékszogii koordinatarendszerben abrazoltuk a valos szamok halmazan értelmezett f: X+ c X+ 5

fliggvényt. Adjon meg egy olyan pontot a koordinataival, amely illeszkedik a fliggvény grafikonjara!

(2 pont)
9. Egy szabalyos sokszog egyik csticsabol behtuztunk két atlot, igy a sokszdget egy haromszdgre, egy
négyszogre €s egy 0tszogre bontottuk. Hany oldal a szabalyos sokszog?

(2 pont)
10. Oldja meg az alabbi egyenletet a valds szamok halmazan!
| x—4|=1
(2 pont)
11. Adja meg a valos szamok halmazan értelmezett f (X) = 2 - sin(X + m) fiiggvény helyettesitési értékét, ha
x= 2. fl 2= (2 pont)
2 2

12. A haromjegyl pozitiv egész szamok koziil véletlenszertien kivalasztunk egyet. Mennyi annak a
valoszinilisége, hogy a kivalasztott szam szamjegyei kiilonb6zok? Megoldasat részletezze!

Indoklas (3 pont) (1 pont)



